

全区主题教育工作推进会议召开

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)12月8日下午,全区主题教育工作推进会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,全面落实省委、市委主题教育工作推进会议精神,总结前期工作,部署下步任务,进一步推进主题

教育走深走实。区委书记罗建出席并讲话,驻莱山区省派工作队成员姜思海、李开传、王海群,区级有关领导出席。

罗建指出,主题教育启动以来,全区各级各部门各单位紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,思想高度重视,注

重一体推进,创新载体抓手,各项工作成效明显。但也存在一些问题和不足,需要引起高度重视,尽快加以解决。

罗建强调,当前,第二批主题教育正处在深入推进、全面深化的关键时期,要紧紧围绕理论武装,引导广大党员干部全面系统

学习、突出重点学、及时跟进学,做到真学真懂、真信真用。要紧紧围绕整改整治,在求真务实调查研究、真刀真枪整改问题、集中攻坚专项整治上持续用力,进一步推动问题整改落到实处。要紧紧围绕干事创业,紧盯全年目标任务,倾心倾力办好民生实事,全力

守牢安全稳定底线,以高质量发展成果检验主题教育成效。要紧紧围绕履职尽责,压实压牢责任,加强工作统筹,强化宣传引导,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

会上,部分街道、区直部门作了发言。

今日导读»

求“新”求“质”
勇攀行业巅峰

详见C02

凝心聚力当好
百姓健康守门人

详见C03

我区举办第三届
职工技能大比武

详见C03

全力呵护
未成年人健康成长

详见C04

铺就民生幸福路

道路建设既关乎城市形象的“面子”,又关乎辖区发展的“底子”。我对部分道路破损的小区开展维修工程,让道路旧貌换新颜。

详见C04



强信心 稳经济 促发展

聚焦品牌培育,加大企业帮扶力度,提振发展信心

我区构建企业高质量发展新格局

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 刘菲)赶订单、抢时间、促发展……时值岁末,寒潮让气温骤降,而莱山区处处呈现火热繁忙景象。

机器动起来 “进度条”拉满

窗外寒气袭人,室内热火朝天。“目前,正在生产的是墨西哥蒙特雷四号线、五号线、六号线的地铁时钟时间同步系统主控设备。”在位于迎春大街的烟台持久钟表集团有限公司的企业车间内,SMT生产线马力运转十足,一个个时间同步系统主控设备摆放得整整齐齐,工作人员在各自岗位上熟练操作,从产品输出、再到质量检测一气呵成。

“今年以来,企业生产氛围浓郁,政策保障到位,订单接连接不断,生产不曾停歇,企业干劲十足,地铁、核电等领域的订单已排产到明年第一季度。正在生产的订单进度已达90%,即将发往墨西哥蒙特雷,还将陆续投

入生产的有上海七号线改造、潍烟高铁、太原地铁一号线。”烟台持久钟表集团有限公司副总经理邱旭强介绍。

据了解,随着客户群体发展壮大,持久钟表的订单也纷至沓来,不但生产的产品在国内畅销,而且大批量产品出口到国外,如巴基斯坦、印尼雅万、泰国、肯尼亚等国家,今年以来订单满满,正开足马力全力生产。

作为中国公共用钟行业的龙头骨干企业,持久钟表先后被认定为国家高新技术企业、国家专精特新重点“小巨人”企业、国家首批服务型制造示范企业、国家知识产权优势企业、中国知名时钟品牌,并先后获得好品山东、烟台市市长质量奖和烟台市企业管理奖。目前,持久钟表成为国家级、省部级重点工程的首选产品,连续29年保持全国销量第一,综合市场占有率达80%以上,产品出口到30多个国家和地区,被纳入我区高成长创新型企业培育库,积极为企业进行政策解读和申报,支持企业

信心十足 铆足干劲促发展

争分夺秒抓生产,产销两旺不断档。“2023年,在市区各级各部门的大力支持下,持久钟表呈现出新型工业化稳步发展的局面,预计本年度订单、收入、利税等经济指标同比增长都将达到10%以上。”烟台持久钟表集团有限公司副总经理邱旭强表示,“岁末冲刺阶段,产品订单已排到了明年3月份,手握近百项订单,企业对未来的发展信心十足。”

企业是经济社会发展的活力源泉,培育企业,让企业发展有活力、有希望、有前途,就显得尤为重要。

如何深入推动企业释放活力,我区在企业质量提升及品牌建设培育服务方面大做文章,围绕省十强产业、市八大战略性新兴产业,实施遴选发现、梯度培育、创新引领、精准服务、典型带动五大行动,建立和完善高成长创新型企业培育库,积极为企业进行政策解读和申报,支持企业

向行业高端迈进。

随着我区品牌建设培育服务工作的开展,区内多个企业影响力得到进一步增强。“通过实地走访、座谈、调研等形式,对企业目前的产能利用、订单情况、产品市场、项目储备、产品销售进行全面系统分析,帮企业把准吃透上级政策方向,抢抓机遇,争取项目政策、资金支持,支持企业向行业高端迈进。引导、鼓励企业提高自主创新能力与市场核心竞争力,为企业占领市场份额、争取更多订单提供要素服务保障,助力企业实现倍增发展。”区工信局工业运行科负责人步李卿表示。

在推进品牌建设培育服务工作的同时,我区也多次深入企业开展护航行动,了解企业生产经营中的困难和需求,各项惠企政策的落实情况等,贴身服务助企纾困,当好企业发展的“护航者”和惠企保障的“服务员”,激发企业发展活力,推动资源优势转化为产业优势、发展优势,为经济高质量发展注入源头活水。



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部